
Romanje na Trsat. 
Na splošno željo priredimo tudi letos 

skupno romanje na Trsat in sicer o Bin-
koštih, t. j . v dneh od 26. do 28. majnika. 
Da nam bo mogoče vse priprave v podrob 
nostih pravočasno izpeljati, pošiljamo to 
okrožnico že sedaj ter Vam sporočamo sle 
deče: 

Romanja se lahko udeleži vsakdo (mo
ški in ženske) ter ima vsak udeleženec z 
izkaznico pravico do sledečih ugodnosti: 

a) polovično vožnjo z izkaznico iz do
maČe postaje do Sušaka (Trsata) in na

zaj in sicer na vseh osebnih in brzovla
kih; 

b) polovično vožnjo z izkaznico na vseh 
ladjah Jadranske plovitbe (posebno pri
kladno tudi za tiste, ki žele ob tej priliki 
ostati par dni na oddihu na Primorju); 

c) do brezplačnega izleta z izkaznico po 
morju s posebno ladjo. Letos se bodemo 
peljali na otok Krk, kjer bomo najbrž tu
di obiskali prevzvišenega škofa dr. Sre
brn iča! 

Ker velja polovična vožnja z izkaznico 
ne samo za posebni vlak, temveč tudi za 
vse druge vlake 10 dni, se na željo lahko 

vsak udeleženec poda že preje na Trsat 
in se eventualno kasneje vrne. 

Polovična vožnja iz Maribora do Trsata 
in nazaj stane 138 Din, iz Ljubljane 117 
Din, iz Novega mesta 89 Din. Iz drugih 
krajev temu primerno več ali manj, ka
kor so pač bolj oddaljeni ali bližji. 

Prijavite se čimprejel Na vsaki pošti 
dobite prazno položnico, na kateri napi
šite: »Sveta vojska«, Ljubljana, ček. ra
čun št. 13.846. Po položnici pošljite za vsa 
ko osebo 50 Din za izkaznico, ki Vam jo 
pošljemo, čim prejmemo denar. Na željo 
dopošljemo tudi poljubno število polož



nic, da z njimi vplačate od časa do časa 
vplačane zneske udeležencev iz Vašega 
kraja. 

Udeleženci iz Štajerske se bodo vozili 
via Zidanimost, Zagreb, Karlovec, ker je 
ta pot krajša, kakor čez Ljubljano. Ako 
bi se prijavilo večje število udeležencev, 
ki bi hoteli potovali preko Postojne in si 
ob tej priliki ogledati Postojnsko jamo, 
bomo tudi tem preskrbeli ugodnosti za 
prekoračenje meje in ogled jame. 

Vsi udeleženci se bodo lahko udeležili 
treznostnega tabora! 

Vse preč. gg. župnike prav uljudno pro 
simo v imenu dobre stvari, da bi to ro
manje raz elco ljudem oznanili takoj v 
nedeljo ter ga prav toplo priporočili. Tu
di prosimo, da bi prevzeli kot naš pover
jenik nabiranje udeležencev. Nam bi bi
lo treba sporočiti v tem slučaju samo šte
vilo udeležencev ter na kateri postaji bo
do vstopili. 

»Sveta vojska« Vam gre leto za letom 
v vsakem oziru na roko. Zato trdno pri
čakujemo da tudi Vi sodelovanja in na
klonjenosti ne boste odrekli! 

Na vsakih polnih 10 izkaznic damo pa 
vsem, ki zbirajo prijavljence, eno popol
noma brezplačnol 

Podrobnosti so tiskane na izkaznici. 
Od časa do časa bomo objavljali vse po
trebno tudi v časopisih. Če pa želite kake 
posebne informacije in niste popolnoma 
na jasnem, pa nam pišite; Vam bomo ta
koj odgovorili. 

Bog živi treznost! 
Prijave pošiljajte takoj na naslov: 

Sveta vojska v Ljubljani, Poljanski na
sig 10. 


